EPITA/InfoSPE S3 Electronique

D 0 : Révisions SUP

Exercice 1.

Soit le circuit ci-contre. On donne :
o £ =10V,Ij=10mA E
e R,=1k0, R,=12k0, R;=5000,
R, = 1,5k, Rs = 2kQ

Déterminer le générateur de Thévenin vu par Rs. Vous utiliserez la méthode de votre choix
(Equivalences ou application du théoréme), et vous exprimerez votre résultat en fonction de I,
E et des R;.

En déduire la tension aux bornes de Rs.

Exercice 2.

Soit le montage ci-dessous :
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En utilisant la méthode de votre choix, déterminer I'expression de la tension aux bornes de la résistance
R, enfonctionde E, I, R et Ry.
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Exercice 3.
R, = s,
Soit le circuit suivant : 2 /\. A £\
= Y
E, =20V E,=5V I
E,=10V () R
I, = 0,25mA R, = 1k EJ : u R
R, =10kQ2 R, =50 k2 . R,
R3 = 12 kQ 1
— 1 5

Déterminer I'expression de la tension U en utilisant la méthode qui vous semble la plus
appropriée (lois de Kirchoff, théorémes de superpasition, de Thévenin, de Norton ou de
Millman), en l'indiquant préalablement. Vous exprimerez U en fonction de E,, E,, E4, I, et des

résistances R;.

Exercice 4. 2
A *
On considére le circuit ci-contre. Déterminez L R R, R3
U. U 1
E1T E; lC) DR4
B
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